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 Para la explicacion de este tipo de pregunta, primero que todo vamos a crear uno nuevo 

cuestionario tal y como se había explicado en los pasos anteriores, sin embargo, si tenemos un 

cuestionarios creado podemos hacer uso de este, de sus respectivas configuraciones y agregar una 

nueva pregunta. 

Paso 1:  Dar en la opcion Editar cuestionario. 

1. Si realizamos un cuestionario por primera vez y no tiene preguntas creadas entonces 

hacemos clic en el recuadro de color verde.  

2. Si nuestro cuestionario ya tine preguntas agregadas la opción editar cuestionario la 

encontramos en el panel derecho. 

Imagen 1 

Paso 2: Seleccionamos la opción agregar (1)  y agregar una nueva pregunta (2). 
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 Paso 3: Seleccionamos la opción Emparejamiento (1), luego le damos en el botón agregar (2). 

 

Imagen 3 

 

Paso 4: Asignamos un nombre a la pregunta, escribimos su enunciado y finalmente en la 

puntuación dejamos 1 por defecto. 

Imagen 4 
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 Paso 5:  

1. Opcional si deseamos anexar una retroalimentación general. 

2. Opción barajar: si queremos que las preguntas que realicemos mantengan un orden 

entonces esta opción debe estar desactivada, de lo contrario si queremos que las 

preguntas que se realicen tengan un orden diferente y sean al azar, entonces mantén esta 

opción activa. 

 

 

Imagen 5 

Nota: Importante leer con atención el siguiente mensaje. 

 

Paso 6: Por cada Submenú escribimos el enunciado de la pregunta con su respectiva respuesta.  

Para ser un poco más entendible en este ejemplo se han realizado dos preguntas con sus 

respectivas respuestas, si se deja  dicha estructura de esta manera, el estudiante  podrá 

seleccionar solo una de las respuestas para cada pregunta.  (Imagen 6) 

Si Lo que se quiere anexar es más respuestas y que estas sean de tipo falsas. Se debe anexar 

preguntas en blanco y respuestas llenas como la siguiente imagen.  (Imagen 7 – Imagen 8.1) 
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Vista previa de las dos preguntas realizadas. 

 
Imagen 6 
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Imagen 7 

A continuación damos en la opción Guarde cambios y continúe editando.  

 

Luego le damos en la opción Vista previa, podemos observar el diseño de nuestra pregunta. 
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Imagen 8 

 

 

Imagen 8.1 

 

Cerramos la vista previa y le damos en el botón guardar cambios, y de esta manera hemos creado 

nuestra pregunta haciendo uso de la opción Emparejamiento 

 



 

7
 

 

Imagen 9. 

 

Imagen 10. 

1. Piñón: nos permite realizar ajustes de la pregunta 

2. Nombre de la pregunta 

3. Enunciado de la pregunta 

4. La lupa nos permite mirar la vista previa de la pregunta y la “x” nos permite eliminar la 

pregunta. 

 


